BEKANNTMACHUNG

Die nächste Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Gr. Disnack findet am_Dienstag, 25.10.2022, 19:00 Uhr,

im Dorfgemeinschaftshaus Gr. Disnack, statt.

Tagesordnung:

 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigk 	der Sitzung und Feststellung der Beschluss	sfähiakeit
--	--	------------

- 2. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die Sitzung vom 17.05.2022
- 3. Verabschiedung einer Gemeindevertreterin
- 4. Verpflichtung einer neuen Gemeindevertreterin
- 5. Wahl einer 2. stv. Bürgermeisterin / eines 2. stv. Bürgemeisters
- 6. Aushändigung der Ernennungsurkunde an die 2. stv. Bürgermeisterin / den 2. stv. Bürgermeister sowie ihre / seine Vereidigung und Einführung in ihr / sein Amt
- Nachwahl eines Mitgliedes in den ständigen Ausschüssen
 5.1 Finanzausschuss
 5.2 Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung
- 8. Bericht der Bürgermeisterin
- 9. Bericht über die über- und außerplanmäßigen Ausgaben gemäß § 82 GO für das 1. Haushaltshalbjahr 2022
- Prüfung der Jahresrechnung 2021
- 11. Erlass einer II. Nachtragssatzung zur Gebührensatzung der Gemeinde Gr. Disnack zur Deckung der Kosten der Mitgliedschaft in den Gewässerunterhaltungsverbänden "Ratzeburger See" und "Göldenitz-Pirschbach" vom 22.10.2013
- 12. Erlass einer Straßenreinigungssatzung
- 13. Einwohnerfragestunde
- 14. Verschiedenes
- Gr. Disnack, den 12. Oktober 2022

Gemeinde Gr. Disnack gez. J. Wulff-Thaysen Bürgermeisterin